
 
 

EURÓPSKY DEŇ JAZYKOV 26. 9. 2017 

Jeden známy český básnik povedal: „Cudzí jazyk nám neposkytuje iba iné slová, ale iný svet.“ 

Všetky školy v členských krajinách Európskej Únie si každoročne 26. septembra pripomínajú 

Európsky deň jazykov. Cieľom tohto dňa je podpora štúdia cudzích jazykov a potreba 

zachovávať, chrániť a rozvíjať kultúrnu a jazykovú rozmanitosť v rámci Európy. 

Učenie sa jazykov iných národov nám umožňuje vzájomne si lepšie porozumieť a pochopiť naše 

kultúrne rozdiely. Ovládanie jazykov je nevyhnutnosťou a právom KAŽDÉHO – toto je jedným z 

najdôležitejších posolstiev Európskeho dňa jazykov. 

V tomto školskom roku sme si pripomenuli tento významný deň veľmi netradične. Naša škola sa 

zapojila v rámci Európskeho dňa jazykov do celoslovenskej súťaže Language chain 2017 

(Jazyková reťaz  2017). Ž 

iaci našej školy podporili tento deň vytvorením jazykovej reťaze, ktorá bola vytvorená zo žiakov 

našej školy. Žiaci, ktorí sa do reťaze zapojili, mali na tričkách napísaný pozdrav AHOJ v troch 

rôznych jazykoch (Hello, Hola a Cześć). Žiaci si nápisy na tričkách vyrábali sami a kreativite 

a originálnosti sa medze nekládli. Pod vedením svojich „animátorov“ 152 žiakov našej školy 

vypochodovalo z tried na školský dvor, pochytali sa za ruky, tancovali, spievali, vytvárali 

pozdravové a mexické vlny...Nálada bola výborná, žiaci boli súdržní, jazyková reťaz bola dlhá a 

tým aj podpora jazykovej a kultúrnej rozmanitosti na našej škole dostatočne silná.  

Poďakovanie patrí vedeniu školy, ktoré nám umožnilo zapojiť sa do tejto netradičnej súťaže, p. 

učiteľovi M. Ivankovi, ktorý hudbou prispel k výbornej nálade, všetkým aktívnym žiakom,  ktorí 

sa zapojili do súťaže a nakoniec veľké poďakovanie patrí  našim animátorom, ktorí odviedli 

skvelú prácu - Martinkovi Novysedlákovi, Esterke Holeščákovej, Bianke Petríkovej, Adamkovi 

Šustekovi, Klaudii Capekovej a Anetke Strakovej. 

 

JAZYKOVÁ REŤAZ 2017 tímu TOGETHER získala 2. miesto 

V CELOSLOVENSKEJ SÚŤAŽI. Blahoželáme! 

                                                                                                                                     PK - CJ 

 


